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Łęknica, dnia 21 marca 2014 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2013 poz 907 ze zm.) Burmistrz Łęknicy przekazuje treść zapytań, z którymi wykonawcy zwrócili się do zamawiającego w zakresie wyjaśnienia treści SIWZ do przetargu nieograniczonego na Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego (Gminy Łęknica) – ogłoszenie 87314 – 2014, oraz treść wyjaśnień (odpowiedzi na pytania):

Pytanie 1:

Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych: przedmiot ubezpieczenia: drogi(w tym przepusty), chodniki, parkingi oraz elementy infrastruktury drogowej – wnoszę o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia lub wprowadzenie limitu  – 50 000,00 zł. 
Odpowiedź: 
Przedmiot zamówienia w zakresie tego ryzyka nie obejmuje dróg, chodników, parkingów oraz elementów infrastruktury drogowej. 
Pytanie 2:

Proszę o zmianę terminu przetargu na 28.03.2014 r.
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na taką zmianę.
